

首批闽商企业入驻“食品孵化园”

皇甫立新等出席签约仪式



图为县领导与企业负责人在签约仪式上。

本报讯(记者 韦伟 通讯员 李文豪 程健 倪景龙 王振文/图)10月16日,沈丘县“闽商食品孵化园”首批入驻企业签约仪式隆重举行。县领导皇甫立新、李子顺、马建军、孙自豪、张晓及福建金阳光集团董事长林苑、福建卡尔顿食品有限公司董事长黄秋平、福建麦都食品科技发展有限公司董事长黄秋平、福建港发食品有限公司董事长吴如强、上海杏花村食品有限公司董事

长黄秋平代表入驻企业发言,县委书记皇甫立新向福建金阳光集团董事长林苑颁发了沈丘县招商引资顾问聘书,县产业集聚区管委会副主任张晓同福建卡尔顿食品有限公司董事长黄秋平、福建港发食品有限公司董

总经理谢华胜、河南悠氏食品有限公司总经理崔文中先后签约。

孙自豪在致辞中指出,沈丘县位于河南省东南部,东、南与安徽省界首市、临泉县接壤,交通便利,境内五条省道纵横交错,宁洛高速、漯阜铁路横贯东西,沙颍河航运通江达海,正在建设的郑合高铁在沈丘设立北站,即将形成公路、铁路、高铁、水运“四位一体”的交通运输体系,区位交通优势明显。近年来,为持续加快全县经济社会健康快速发展,推动食品加工产业集群壮大,县委、县政府通过出台招商引资优惠政策,积极开展“一把手招商、以商招商”等一系列招商活动,充分挖掘食品产业优势,支持食品企业延伸链条,成功吸引漳州客商投资建设了沈丘县“闽商食品孵化园”。今天签约入驻孵化园的项目必将对企业“抱团”发展带来良好的机遇,为沈丘县招大引强打下坚实的基础,为沈丘做大做强“闽商食品孵化园”提供强有力的支持。县产业集聚区、商务局、工信局、发改委等单位要牢固树立“服务是第一责任”的意识,主动作为、全力支持、全心服务,确保企业“引得来、留得住、发展快”。同时,也希望各家企业入驻后,抢工期、抢进度、抢效益,建出精品项目、早日投产、早日见效,实现企业和沈丘县发展的互惠双赢,为沈丘县率先脱贫、全面建成小康社会做出新贡献!

沈丘举行“忠诚保平安”演练

本报讯10月13日,沈丘县在三公开广场举行“忠诚保平安”反恐演练。县委书记皇甫立新,县委副书记、政法委书记贾庆伟,县委副书记、宣传部长郭宇,副县长刘德君,县法院院长赵振勇,县检察院检察长李世龙,县公安局局长李恒新现场观摩了演练。

演练活动中,来自全县各反恐成员单位的560多名反恐队员参加了演练。演练现场,参演人员方队、特种车

辆在主席台前集结,来自县消防大队、县人民医院、县公安局的参演代表先后发言,表达了坚决打赢安保维稳攻坚战的决心。演练中,参演队员和车辆在城区部分路段进行了机动巡逻,彰显公安机关、反恐成员单位维护社会稳定治安、保障人民安居乐业、护航沈丘经济社会发展的决心和能力。

(张文远 李文岭 李明灿 倪景龙 郭红甫)

沈丘县召开政务工作推进会

刘国庆出席会议

本报讯10月11日,沈丘县召开预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查“两筛”、土地确权、土地卫片执法工作推进会。县长刘国庆,副处级干部、县卫计委主任张治君,副处级干部、石槽集乡党委书记严坤出席会议,县妇联、财政局,各乡镇(办)负责人参加会议。

会上,张治君通报了近期沈丘县免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查工作情况,并对下一步“两筛”工作进行了安排部署。

刘国庆指出,开展免费“两筛”工作是全省2017年十件重点民生实事之一。各级各部门要切实提高政治站位,加强组织领导,明确责任,传导压力,努力把

实事办好、好事办实;要坚持问题导向,强化督导检查,完善工作措施,让群众更便利地享受这一惠民政策;要创新宣传形式,拓宽宣传渠道,努力提高群众的知晓率,营造良好的舆论氛围。

刘国庆要求各乡镇(办)要提高认识,结合脱贫攻坚走访工作摸清辖区内“两筛”对象基本情况,对在外务工人员中的“两筛”对象要积极联系,落实好政策。积极向先进单位学习相关经验。要统筹好各项工作,制定好工作计划,创新工作方式,增强主动服务意识,确保免费“两筛”这一民生工程落到实处。

会上,刘国庆还对土地确权及土地卫片执法工作进行了具体部署。

(李文岭)

凝心聚力抓党建 开拓进取谱新篇

■记者韦伟 通讯员么佳 肖飞 柳柯 曹怡秋/文 马铁刚 邵永成/图

刚刚过去的五年,是凝心聚力、奋发图强的五年,是承前启后、继往开来的五年。近五年来,沈丘县紧紧围绕中央、省、市中心工作和发展大局,突出全面从严治党这一主线,强基础、转作风、树形象、增亮点,全县党建工作取得明显成效。

宣传引领 弘扬时代主旋律

十八大以来,沈丘县宣传思想文化战线认真落实中央、省市县重大决策部署,牢固树立“四个意识”,有效发挥思想引领、舆论推动、精神激励和文化支撑作用。

加强科学理论武装,思想基础得到新巩固。县委理论学习中心组围绕“两学一做”“四个全面”“意识形态工作”“党的十八届六中全会和省十次党代会精神”等不同主题开展专题学习活动;举办“干部月度大讲堂”、“道德讲堂”、基层宣传干部培训班、网络舆情工作培训、新闻业务培训等系列主题活动,提高了全县广大干部特别是宣传系统党员干部职工的理论和业务水平;通过紧抓乡科级党委(党组)理论学习活动,推进全县各单位党委(党组)中心组成员“讲党课”、“百所基层党校·百场理论宣讲”活动深入开展,用理论武装头脑、指导实际工作;开办“周五大讲堂”,深入学习党章及“两准则四条例”等党规党纪。组织开展“正气锐气静气”学习讨论120场次,撰写学习心得200多篇。沈丘

治国安邦重在基层,从严治党重在

县理论学习和意识形态工作成效突出,连续三年被评为全市宣传思想文化工作先进单位,县委宣传部连续三年被评为全市新闻宣传工作先进单位,理论武装工作先进单位、群众文化活动工作先进单位、网络宣传管理工作先进单位、宣传信息工作先进单位,并被省委宣传部评为全省理论宣讲工作先进单位、全省宣传信息调研工作先进单位。

坚持正确舆论导向,主题宣传有声势。沈丘县委县政府网站、《新沈丘》编辑部、县电视台紧紧围绕全县中心工作,认真做好各项主题宣传活动。

2016年,县电视台共播发新闻7400余条,各类专题520余期。县政府网站公开各

政府信息2125条,《新沈丘》发刊50期,充分展示了该县经济社会建设成果

和发展态势。着力打造了“沈丘在线”、“文明沈丘”、“智慧沈丘”等品牌微信公众号,“今日沈丘”上线以来,共发布微信4000余条,粉丝达4万多人。沈丘县按照“上大报、上头条、上要闻、上专题”的原则,不断加强新闻宣传工作力度,

五年来,在市级以上媒体播发稿件3万余篇,全面报道了全县经济、文化等社

会各项事业迅猛发展的态势,大大提升了沈丘对外知名度,美誉度,增强了沈丘的对外辐射力、影响力。

强基固本 从严治党新风来

治国安邦重在基层,从严治党重在

基础。党的十八以来,沈丘县牢固树立“抓党建、促发展”工作理念,坚持问题导向,狠抓基层基础,为该县全面小康建设提供了坚强组织保障。这五年,党员群众在主题教育中保持了血肉联系。党风正,则民风正。从群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、到“两学一做”学习教育,广大党员干部围绕县委统一部署,正家风,改作风,以人民满意为要求和衡量标准,打通了服务群众最后一公里。

沈丘县立足固基础、保稳定、谋发展、促和谐工作目标,出台基层党(工)委

书记抓基层党建工作考核实施办法,采

取日常考评、季度督查、年度考核、述职评议相结合的方式,推动党建责任落地

落实。健全完善基层党建督导工作机制,按季度派督导组深入乡镇、部门跟

踪督查,查看党建责任落实情况。全面

从从严治党的主体责任在党建清单管理、党建项目实施和常态督查考核中越抓

越紧,越抓越实,“抓党建是最大的政绩”的理念已深入党员干部心中。

加大干部教育培训力度,为基层组织建设提供智力支持。将县、乡、村三级

干部全部纳入教育培训总体规划。近年

来,累计组织省、市、县专题培训6场

次,培训村级“两委”班子成员3126人

次,先后选派180多名村支部书记赴浙

江、山东等地考察学习。依托“和谐沈

丘·月度大讲堂”,紧跟国内外政治经

济形势,邀请国内知名专家、学者来沈丘

举办专题培训,为沈丘干部输送“精神

大餐”10多场次。

全面整治软弱涣散党组织。对全县

34个软弱涣散村党组织,按照“一个部

支部一个对策”思路,分类施治,派出34

个第一书记”,推广实行“两推一选”、

兰考“六步”工作法等工作方法,调整整村党支部书记3人,改造提升村级活动场所31个。实行台账管理,转化销号,落实整改措施70多条。同时,对全县557个村开展全覆盖拉网式排查,对发现的问题,逐个登记,限期整改销号,推动农村基层党组织全面加强、全面过硬。

在“树典型”方面,既注重坚持评选一批优秀党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和“十佳”村级党支部,又注重加强对老先进、老典型的管理和提升,涌现了林峰、张德超、窦全云、冯辉、褚全华等一批叫得响、立得住、群众公认的先进典型,汇聚了加强党建、助力发展的强大正能量。

深入推进基层党校阵地规范化建设。对全县基层党校组织设置、培训内容、教育方法、基础设施和规范管理等具体工作,作出明确具体的工作要求,并加强督促检查,不断提高基层党校规范化建设水平。组织党课观摩活动,提升基层党校办学水平,提升基层党校讲党课的针对性、时效性。2016年,沈丘县北城办、东城办荣获省级先进基层党校,冯营乡、卞路口乡、老城镇、大邢庄乡荣获市级先进基层党校荣誉称号。

重拳出击 奏响反腐最强音

五年来,沈丘县各级党组织和纪检监察机关坚定全面从严治党定力,聚焦主体责任落实,聚力监督执纪问责,实现了全面从严治党与经济社会发展的良性互动,营造了风清气正的良好政治生态。

真管严管,推动“两个责任”刚性落

实。始终把“两个责任”作为抓好抓早党



沈丘县经常聘请有关专家教授莅沈作党建专题报告

风廉政建设和反腐败工作的牛鼻子,在全县构建起权责明晰的责任体系,构建了责任分解、监督检查、倒查追究的完整链条。建立纠风专项整治、案件查办、明查暗访、群众评议“四位一体”工作机制。县党政主要领导亲自为党员干部讲党课,主动发挥廉洁自律表率作用。五年来,县委、县纪委共研究党风廉政建设设议题150余个,出台制度36项,研究处理科级干部100余人。

挺纪在前,确保执纪审查提质增效。县纪委通过优化内设机构职能,增加办案科室;实行主动下访、全员接访、定期走访、主动回访工作机制;实行跨区办案、大组制办案体制,把全县22个乡镇办、126个县直单位划分为七个协作区,增强了案件突破能力。十八大以来,全县纪检监察机关共立案893件,结案888件,其中,党政纪处分1001人,涉及乡科级干部153人,为国家挽回经济损失2亿多元,警示和震慑效果

不断增强。

常抓常管,促进党风政风向善向上。锲而不舍落实中央八项规定精神,紧盯不正之风,深入开展专项治理工作,五年来,共查处违反中央八项规定精神问题122件,处理党员干部83人,其中给予党纪政纪处分56人。建立政风行风监督员、服务对象、第三方机构参与的履职尽责测评体系,成功举办了“民情热线”进农村、进企业、进社区等电视问政活动,督促落实各职能部门为群众解决实际问题462个。扎实开展党风廉政建设,严肃查处侵害群众利益问题623起,通报处分485人,让群众切实感受到从严治党的实际成效。

实现富民强县,加快沈丘崛起,核心在党的建设,根本靠干部作风。坚持党建为第一主业,打造一批务实重干干部队伍,在富民强县、加快崛起、全面建设小康社会的伟大实践中,谱写更加辉煌灿烂的篇章。

“养羊得益”奔小康

■记者 韦伟 通讯员 迟驰 范山岭

活率低,夫妻俩曾经想放弃这个事儿。

这个问题还没解决,新的困扰又来了。原来,家养的羊吃鲜草,也不生啥病。如今圈养起来,喂的是青贮玉米秸秆,饲草营养单一,缺少中药草味道,羊还不适应,出现拉稀屎、烂嘴的小毛病,着实让他们头疼。

无奈之下,带着这几个“难题”,范自荣亲自跑到县农牧局请教。农牧局派来的技术员到家里,手把手教他们圈养羊养殖技术和常见病防治,养羊有了“技术顾问”,范自荣夫妇吃了颗“定心丸”。

“圈里没羊抵羊。”圈里羊越来越多,“猴羊”的本性就暴露出来,吃饱了的羊儿喜欢跳跃,喜欢打斗。大羊欺负小羊,壮羊抢食弱羊,一段时间,羊群中不时出现羊儿病残的现象。

范自荣经过观察,就和丈夫用钢管焊成围栏,把羊群按大小强弱分区喂养,分圈活动。范自荣还建成母羊特养区,科学配喂饲草和多元饲料,提高幼羊成活率。

如今,经过三年多的摸爬滚打,范自荣自繁自养的羊增加到260多只,注册成立了“沈丘县立和养殖专业合作社”。

走上养羊赚钱的康庄大道,范自荣夫妻俩越来越自信了。

“驻村好书记”——王琪云

■ 谢辛凌

驻办公。

赵会成一家3口人,因病因残致贫。赵会成则患有慢性病,不能从事体力劳动。儿子赵伟是个“90后”,其在前几年外出打工期间因发生意外,造成二级肢残。老伴杜勤只好留守在家照顾老伴和儿子,闲余时间没事做。王琪云得知情况后,便主动帮她选择了手工来料加工项目,使杜勤每月有了2000左右的工资收入。

为了帮助更多贫困户实现家门口就业增收,王琪云曾多方协调浙江在沈丘创办的一家手工饰品来料加工企业参与帮扶。后来该企业把赵寨村选定为“来料加工点”。领活回家干,交货就给钱,常年有活干。为使村民尽快熟练掌握这项手工饰品编技术,王琪云亲自进厂跟班学习,手把手向村民传授技艺。

添置村室办公设备,改善村委办公条件;实施“温暖工程”,帮助60岁以上老人免费体检、“送戏下乡”……件件好事办到群众心坎上。

“我们还有很多工作没有做好,调整种植结构、实现‘户户通’道路硬化、生态文明建设……”第一书记王琪云精心谋划着赵寨村未来。

李红恩——为贫困户就业找项目

■ 李俊 王鹏伟

编织培训班,对20名贫困户的劳力进行了培训。

贫困户卢新明说:“编织渔网不用油、不用电,只要有两只手就能干,不出家门就能挣钱,李红恩为我们就业,自己掏腰包5000多元,多好的事啊。”

“一只渔网能卖4元,熟手一天能做15个,可收70元,现在已有20个贫困户的家庭做渔网编织。”李红恩深有感触地说,他将引导更多的家庭加入这个行列,以增加困难群众的收入。

“我们还要搞种植结构调整,走特色种植、订单种植之路,让土地产出更多效益;还要搞特色养殖,让庭院经济鼓起群众的腰包……”谈起未来发展,李红恩心中已经有了更为长远的规划。

眼下,该村“两委”班子已配备到位,各项工作走上正常化、规范化,贫困户也有了就业门路。在谈起驻村工作时,李红恩很有信心,表示要坚持在司庄村驻下去,寻找更多的脱贫项目,为群众办些实实在在的好事。